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Главам муниципальных образований

Акбулакского района

Прошу разместить на сайтах муниципальных образований следующую информацию.

Прокуратура Акбулакского района предупреждает об ответственности за невыплату либо несвоевременную выплату алиментов на содержание детей.

В соответствии с Семейным кодексом РФ родители обязаны содержать своих несовершеннолетних и нетрудоспособных совершеннолетних детей. Данное правило распространяется и на случаи раздельного проживания родителя и ребенка, в том числе при лишении либо ограничении родительских прав.

При этом в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей либо нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства влечет наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рубелей, обязательных работы на срок до 150 часов либо административного ареста на срок от 10 до 15 суток.

При повторном совершении данного правонарушения, родителю грозит уже уголовная ответственность под угрозой наказания в виде исправительных работ на срок до 1 года, либо принудительных работами на тот же срок, либо лишения свободы на срок до 1 года.

Кроме того, помимо основного долга, виновное лицо обязано уплатить получателю алиментов неустойку в размере 1/10 процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.

Помощник прокурора района                                    

юрист 1 класса 








     В.В. Расстригин
В.В. Расстригин, тел. 23-304
_1384255537

