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Главам муниципальных образований

Акбулакского района

Прошу разместить на сайтах муниципальных образований следующую информацию.

Акбулакским районным судом вынесен приговор в отношении жительницы г. Оренбурга, пытавшейся незаконно пересечь Государственную границу Российской Федерации.

В судебном заседании установлено, что в июле 2022 года подсудимая решила сопроводить дочь, намеревавшуюся осуществить поездку к родственникам в Республику Казахстан. 

При этом подсудимая предполагала, что выезд за пределы Российской Федерации ей самой может быть не разрешен, поскольку имела задолженность по кредиту, ввиду чего попросила другую родственницу передать ей паспорт гражданина Российской Федерации, что та и сделала.

После получения не принадлежащего ей документа, удостоверяющего личность, подсудимая предъявила его в пункте пропуска через Государственную границу РФ в Акбулакском районе, однако была выявлена и задержана сотрудниками пограничного наряда, в связи с чем преступный умысел, направленный на незаконное пересечение Государственной границы РФ по чужому паспорту до конца не довела по независящим от нее обстоятельствам.

Приговором Акбулакского районного суда, постановленным 09.11.2022 с учетом позиции государственного обвинителя – прокурора района Александра Марчукова – подсудимая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 322 УК РФ (покушение на незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации) с назначением наказания в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

Приговор суда не вступил в законную силу. 

Прокурор района                                    

советник юстиции 
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