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Главам муниципальных образований

Акбулакского района

Прошу разместить на сайтах муниципальных образований следующую информацию.

Прокуратурой Акбулакского района приняты меры в связи с ненадлежащей организаций питания в дошкольных образовательных учреждениях района.

В частности, проведенной проверкой в одном из детских садов п. Акбулак установлено, что в пищеблоке детского сада имелись нарушения санитарно-эпидемиологических требований. Так, выявлены факты несоблюдения условий хранения продуктов питания; использование продуктов, не имеющих документов о сроке их годности и необходимых условиях хранения; использование кухонного инвентаря и посуды с повреждениями. 

В рамках проверки выявлены нарушения порядка формирования начальной (максимальной) цены по контрактам, заключенным в 2021-2022 годах на поставку продуктов питания. Аналогичные нарушения выявлены еще в 6 дошкольных образовательных организациях района.

В целях устранения выявленных нарушений закона прокурором района в адрес главы администрации МО «Акбулакский район» внесено представление, которое находится на стадии рассмотрения.     

Уполномоченным органом под надзором прокуратуры района проводится административное расследование в целях привлечения виновных лиц к административной ответственности.

Фактическое устранение нарушений находится на личном контроле прокурора района.

Прокурор района                                    
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