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Главам муниципальных образований

Акбулакского района

Прошу разместить на сайтах муниципальных образований следующую информацию.

Прокурором Акбулакского района направлено в суд уголовное дело в отношении иностранного гражданина, незаконно пересекшего Государственную границу РФ.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в 2017 году в отношении иностранного гражданина, нарушившего законодательство Российской Федерации, принято решение о его не разрешении въезда на территорию России до 2020 года, после чего нарушитель был выдворен за ее пределы.

Находясь на территории постоянного места жительства, обвиняемый изменил фамилию, имя и отчество, получив новые документы, удостоверяющие личность.

После этого, в апреле 2019 года, обвиняемый пересек Государственную границу РФ на территории Акбулакского района, скрыв от сотрудников пограничной службы факт не разрешения ему въезда на территорию России.

Посчитав собранную органом предварительного расследования доказательственную базу достаточной, а предъявленное обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 322 УК РФ (незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации) – обоснованным, прокурор Акбулакского района 08.11.2022 утвердил обвинительное заключение и направил уголовное дело для рассмотрения по существу в Акбулакский районный суд.

Санкция ч. 2 ст. 322 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 4 лет.
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