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Порядок удостоверения доверенностей нотариусом и иными уполномоченными должностными лицами.

В соответствии с действующим гражданским законодательством доверенностью признается письменное уполномочие, выдаваемое одним лицом другому лицу или другим лицам для представительства перед третьими лицами.

При этом в некоторых случаях, например, при подаче заявления о государственной регистрации прав или сделок, а также при распоряжении зарегистрированными в государственных реестрах правами, доверенность должна удостоверена нотариусом.

Однако, доверенность будет иметь силу нотариально удостоверенной и в следующих случаях:

- доверенность выдана военнослужащим или другим лицом, находящимся на излечении в госпиталях, санаториях и других военно-лечебных учреждениях и удостоверена начальником такого учреждения, его заместителем по медицинской части, а при их отсутствии - старшим или дежурным врачом;
- доверенность выдана военнослужащим, а также работником и членом их семей и удостоверена командиром (начальником) соответствующих воинских частей, соединений, учреждений или военно-учебных заведений;
- доверенность выдана лицом, находящимся в местах лишения свободы и удостоверена начальником соответствующего места лишения свободы;
- доверенность выдана совершеннолетним дееспособным гражданином, проживающим в стационарной организации социального обслуживания и удостоверена администрацией этой организации или руководителем (его заместителем) соответствующего органа социальной защиты населения.
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