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Главам муниципальных образований

Акбулакского района

Прошу разместить на сайтах муниципальных образований следующую информацию.

Государственным обвинителем прокуратуры Акбулакского района поддержано обвинение в отношении гражданина, незаконно пересекшего Государственную границу Российской Федерации.

В судебном заседании установлено, что в 2018 году в отношении гражданина иностранного государства, ранее осужденного за совершение преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств, был запрещен въезд в Российскую Федерацию, после чего он был депортирован за ее пределы.

Находясь по месту жительства, данный гражданин сменил свои персональные данные, получив при этом новые документы.

В 2019 году злоумышленник въехал на территорию России, скрыв при этом от сотрудников пограничного контроля факт наличия у него запрета на нахождение на ее территории.

Несмотря на отрицание подсудимым своей вины, государственным обвинителем в судебном заседании представлен исчерпывающий перечень доказательств, подтверждающих вину подсудимого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 322 УК РФ – незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации иностранным гражданином, въезд которому в Российскую Федерацию заведомо для виновного не разрешен.

Приговором Акбулакского районного суда подсудимый признан виновным в совершении указанного преступления с назначением наказания в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев.

Приговор суда не вступил в законную силу.      
Прокурор района                                    

советник юстиции 
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