Сообщение
о возможности приобретения земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 56:03:0000000:9 с местонахождением по адресу: Оренбургская область, Акбулакский район, колхоз им.Димитрова, из земель сельскохозяйственного назначения, находящейся в муниципальной собственности муниципального образования Новогригорьевский сельсовет, сельскохозяйственной организацией или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующими указанный земельный участок, находящийся в долевой собственности
Администрация муниципального образования Новогригорьевский сельсовет Акбулакского района Оренбургской области в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о возможности приобретения 23 земельных долей 29,4 га каждая в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 56:03:0000000:9, с местонахождением по адресу: Оренбургская область, Акбулакский район, колхоз им.Димитрова из земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Новогригорьевский сельсовет, сельскохозяйственной организацией или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующими земельный участок, находящийся в долевой собственности. 
Цена земельной доли рассчитывается в соответствии с частью 4 ст. 12 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и составляет произведение 15% кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли. 
С заявлением о заключении договора купли-продажи земельных долей и документами, подтверждающими факт использования указанного земельного участка, находящегося в долевой собственности  заявителем,  обращаться по адресу: 461575, Оренбургская область Акбулакский район п. Новогригорьевка пер. Площадный,7 учитывая дату регистрации в ЕГРН: по 3(трем) земельным долям  в срок до 2 ноября 2023 года, по 11(одиннадцати) земельным долям в срок до 4 ноября 2023 года, по 2(двум) земельным долям в срок до 5ноября 2023 года, по 7(семи) долям до 8 ноября 2023 года.
Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(35335)33138

